

В Горловке угарным газом отравились двое детей и двое взрослых

Горловский Медиа Портал
03.05.19 15:37



Четыре человека, в том числе двое детей, пострадали в результате отравления угарным газом в Горловке.

"В Горловке зафиксировано отравление угарным газом в квартире на третьем этаже пятиэтажного дома. В результате происшествия пострадали четыре человека, из них двое детей 2006 и 2009 годов рождения" , - сообщает пресс-служба так называемого МЧС ДНР.

Инцидент произошел 2 мая по улице Богуна в Калининском районе города.

Пострадавшие были госпитализированы. Их состояние оценивается как средней тяжести.

"Горловский Медиа Портал"